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Амерички амбасадор Мајкл Кирби изјавио је да би требало утврдити ко је одговоран за
то што је полиција напустила зграде амбасада САД, Немачке и Хрватске 2008.

  

Кирби је рекао да би то требало да се утврди како би ти случајеви коначно били
закључени.

  

  

"Сматрамо да постоје одговорни који су довели до тога да полиција напусти амбасаде и
тако угрози њихову безбедност. Желели бисмо да се и то заврши да бисмо коначно
закључили ове случајеве", рекао је Кирби новинарима у просторијама Црвеног крста
Србије.

  

Упитан да прокоментарише пресуду Вишег суда у Београду који је осудио на условне
казне затвора од пет до 10 месеци девет оптужених због паљења америчке амбасаде
2008. године после митинга "Косово је Србија", док су двојица ослобођена оптужби,
Кирби је одговорио да је "увек задовољан када види да правосудни систем
функционише".

  

"То можемо завршити и кренути даље тако што ћемо доћи до правде у свим овим
случајевима", закључио је Кирби, који је присуствовао акцији добровољног давања крви
поводом обележавања 14. годишњице терористичких напада у САД, коју данас
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организује америчка амбасада.

  

Више јавно тужилаштво у Београду зимус је покренуло нову истрагу о томе ко је и какве
пропусте направио током и након обезбеђивања митинга „Косово је Србија" .

  

У току је предистражни поступак против пензионисаних генерала Стевана Бјелића,
тадашњег нацелника Београдске полиције Боривоја Тешића који је командовао
Жандармеријом, тадашњег начелника Управе полиције МУП Србије Младена Курибака,
као и некадашњег руководиоца у Београдској полицији Слободана Вуколића и официра
из врха команде Жандармерије Бојана Марковића и Зорана Рашковића, пренели су
медији.

  

"И случај Битићи тема Вучићеве посете САД"

  

Амерички амбасадор Мајкл Кирби каже да ће теме посете премијера Александра Вучића
САД бити пут Србије ка ЕУ, бизнис, али и случај браће Битићи.

  

  

Кирби је, на питање новинара да ли је разочаран што још нема напретка у решавању
случаја браће Битићи, казао да напредак постоји, али да се у јавност не износе све
информације о томе.

  

"Имао сам бројне сасанке са премијером, републичким тужиоцем, министрима правде и
унутрашњих послова. Неке информације су јавне, неке не", рекао је Кирби новинарима у
просторијама Црвеног крста Србије, где Америчка амбасада данас организовала акцију
добровољног давања крви поводом обележавања 14. годишњице терористичких напада
у САД.
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Напредак у решавању тог предмета треба посматрати у ширем контексту, указао је он,
подсетивши да је много људи погинуло 90-их година и да свака породица која је тада
изгубила некога жели да кривци буду приведени правди.

  

"Овде се ради о правди, а не само о три америчка градјанина", указао је амерички
амбасадор, додавши:

  

"Желимо напредак, али у контексту који подразумева да све породице заслужују правду
и да су све жртве једнаке".

  

Вучић 15. септембра путује у Вашингтон где ће се састати са потпредседником САД
Џозефом Бајденом, али и са шефицом ММФ Кристин Лагард.

  

Крајем месеца премијер Србије ће још једном отпутовати у Вашингтон како би, на позив
председника САД, учествовао на медјународној конференцији посвећеној борби против
тероризма.

  

Вучић је претходно у јуну боравио у САД када је разговарао са високим америчким
званичницима.

  

(Танјуг)
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